Problemi con la divisione

* Risolvi I problemi con la divisione.

Angela ha acquistato una confezione che contiene 400
perline per realizzare dei bracciall. Quanti bracciali riesce
a completare se per ognuno di essi utilizza 25 perline?

In un edificio scolastico ci sono 900 studenti distribuiti
equamente in 45 aule. Quanti studenti ci sono in ogni
aula?

Il padre di Matteo guadagna € 1800 al mese. Se in un
mese lavora solo 20 giorni, quanto guadagna il padre di
Matteo in un solo giorno di lavoro?
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Una videoteca ha in catalogo 315 DVD. Ne ha noleggiati
/2 e quelli rimasti vengono disposti equamente su 9 ripia-
Ni di uno scaffale. Quanti DVD ci sono su ogni ripiano?

Alla Centrale del Latte si caricano su un camion 49 cestel-
Il ognuno dei quali contiene 12 litri di latte. Quanti litri di
latte sono caricati sul camion? Il latte viene distribuito in
parti uguali in 6 latterie. Quanti litri di latte rivevera ogni
latteria?

Carla vuole confezionare 3 collane uguali. Dispone di 44
perline rosse, 56 verdi, 84 rosa, 35 blu e 42 gialle.
Quante perline dovra infilare in tutto? Quante perline in
ogni collana?
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Un sarto acquista 8 confezioni di stoffa da 15 metri
oghuna. Con essa riesce a realizzare 24 tende. Quanti
metri di stoffa ha utilizzato per ogni tenda?

Due botti contengono 324 litri di vino ognuna. Si vuole
trasferire tutto il vino in damigiane da 54 litri ognuna.
Quante damigiane verranno riempite?

Per il suo compleanno Giulio ha ricevuto una somma di

€ 310. Decide di acquistare una console portatile che
costa € 150 e poi vuole spendere tutto cio che gli resta in
videogiochi dal prezzo unitario di € 32. Quanti videogiochi
riesce ad acquistare Giulio?
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